

Р І Ш Е Н Н Я

Про продовження Програми розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки строком на 2020 рік

Згідно з п.22, п.42 ч.1 ст.26, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою створення сприятливого і комфортного життєвого простору для населення громади шляхом будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури, збільшення мережі соціальної інфраструктури, поліпшення технічного стану закладів освіти, будинків культури та інше, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Продовжити Програму розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки строком на 2020 рік.

2. Внести зміни у п.6 паспорту програми виклавши його у наступній редакції:

6	Терміни реалізації програми	2017- 2020 роки
---	-----------------------------	-----------------

3. Викласти розділ IV «Строки та етапи виконання Програми» у наступній редакції: «Програма складена на строк виконання 2017-2020 роки з реалізацією в один етап».

4. Додати додаток №4 до Програми в наступній редакції.

Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2020 році

Заходи Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.
Капітальний ремонт покрівлі приміщення паливної Біляївської ДЮСШ за адресою: м. Біляївка, Одеська область, вул. Гагаріна, 1а	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	456,450
Капітальний ремонт стелі приміщення музею та заміна вікон у міському Будинку культури по вул. Отамана Головатого, 404в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	377,998
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Горького в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1 500,000

Капітальний ремонт зовнішнього вуличного освітлення по вул. Одеській (від вул. Зарічна до вул. Горького) в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	117,563
Капітальний ремонт тротуару по вул. О.Головатого (від вул. Заводська до вул. Генерала Глібова) в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	6 054,663
Капітальний ремонт багатофункціонального спортивного майданчика на території Біляївської ЗОШ I-III ступенів №1	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	996,612
Капремонт даху будівлі "А" та покрівлі будівлі "Б" Біляївської ЗОШ №2 I-III ст. за адресою вул. Шевченко, 29 в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1 490,776
Капітальний ремонт внутрішніх електричних мереж в закладі дошкільної освіти комбінованого типу я/с №1 "Веселка"	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1 128,502
Розчистка каналу (від м. Біляївка до р. Турунчук), який розташований на території Біляївської ОТГ	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	267,000
ПКД по об'єкту «Реконструкція Біляївської ЗОШ №3 I-III ступенів - прибудова за адресою. Вул. Садова, 13 в м. Біляївка Одеської області»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	490,521
Реконструкція Біляївської Загальноосвітньої школи №2 I-III ступенів - прибудова приміщень актової зали та навчальних класів за адресою: провул. Шевченко, 18 м. Біляївка Од. обл. <i>Коригування I</i>	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	18 581,861
Виготовлення технічної документації з нормативно-грошової оцінки земель м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	165,000
Капітальний ремонт службової квартири №3 по вул.Успенська,61 в м.Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна, управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	500,550
Капітальний ремонт водоводу	Управління	Державний бюджет,	700,000

по вул.Центральна (від №1 до №29) в с.Мирне на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області	містобудування, землевпорядкування та комунального майна	місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	
Капітальний ремонт тротуару по вул.Центральна (від №29 до №77) в с.Мирне на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	2000,000
Поточний ремонт водостоків Біляївської ЗОШ №2 І-ІІІ ст. за адресою вул. Шевченко, 29 в м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	130,000
Поточний ремонт нежитлової будівлі по вул. Шевченка, 4 в с. Майори Біляївського району Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	199,949
Поточний ремонт доріг Біляївської ОТГ	Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	585,641

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Урсол Р.А.).

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 1164-54/VII від 30 січня 2020 року
м.Біляївка